



Европейски съюз



ПРОГРАМА ЗА  
РАЗВИТИЕ НА  
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



**„ЕВРОПЕЙСКИЯТ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА  
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:  
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ.“**

**ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г.  
ПОДМЯРКА 7.2 “ИНВЕСТИЦИИ В СЪЗДАВАНЕТО, ПОДОБРЯВАНЕТО ИЛИ  
РАЗШИРЯВАНЕТО НА ВСИЧКИ ВИДОВЕ МАЛКА ПО МАЩАБИ  
ИНФРАСТРУКТУРА” ОТ МЯРКА 7 “ОСНОВНИ УСЛУГИ И ОБНОВЯВАНЕ НА  
СЕЛАТА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“**

**BG06RDNP001-7.020 - Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт,  
оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят  
обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност“**

**ПРОЕКТ**

**„Изграждане на фотоволтаични системи за производство на електроенергия за  
собствени нужди на общински сгради на територията на община Симитли , в  
които се предоставят обществени услуги“**

**Бенефициент: ОБЩИНА СИМИТЛИ**

Административен договор за безвъзмездна финансова помощ:

**№ BG06RDNP001-7.020-0111 от 19.12.2023 г.**

Подпомагането по процедурата BG06RDNP001-7.020 - Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност“ е насочено към постигане на целите на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярката 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от ПРСР 2014 – 2020 г. за да насърчи социалното приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие в селските райони.

Проектът цели подобряване на енергийната ефективност на общинските сгради, в които се предоставят обществени услуги, чрез намаляване на енергийните разходи. Използване на възобновяеми енергийни източници (ВЕИ). Подобряване на комфорта за гражданите и служителите. Намаляване на вредните емисии и преход към по-зелена

икономика. Проектът се реализира по Програмата за развитие на селските райони (ПРСР) 2014 – 2020 г., подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, и е част от приоритетите за устойчиво развитие и намаляване на въглеродния отпечатък на общината. Инициативата е част от стратегическите документи на общината, като Плана за интегрирано развитие 2021-2027 и Краткосрочната програма за енергийна ефективност, които предвиждат мерки за екологично развитие и опазване на природните ресурси.

По проекта се предвижда доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на общински сгради на територията на община Симитли, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност. Предвидените дейности за изпълнение са заложи като задължителни мерки в Докладите за обследване за енергийна ефективност на сградите, а именно ЕСМ - енергоспестяване: Доставка и монтаж на фотоволтаична инсталация за собствено потребление за следните обекти:

- Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на Детска градина „Радост“ филиал Център– гр. Симитли“
- Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на Административна сграда на общинска администрация – община Симитли
- Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на Детска градина – с. Крупник
- Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на Детска градина - с. Долно Осеново
- Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на СУ „СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИ - Физкултурен салон – с. Крупник

Продължителност: 30 месеца

Период на изпълнение: 19.12.2023 г. – 15.09.2025 г.

Размер на БФП: 500 567.27 лева, от които 85% финансиране от Европейският съюз -425 482.19 и 15% или 75 085.08 - национално финансиране.

В рамките на проекта ще бъдат изпълнени следните проектни дейности:

- 1 Подготовка на документация за съгласуване и провеждане на обществени поръчки по реда на ЗОП за избор на изпълнители на дейностите по одобрения за финансиране проект.
- 2 Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на общински сгради на територията на община Симитли по обособени позиции

3 Упражняване на Строителен надзор по време на изпълнение на дейности „Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на общински сгради на територията на община Симитли за всички подобекти

4 Осъществяване на авторски надзор по време на изпълнение на дейности по проект „Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на общински сгради на територията на община Симитли за всички подобекти

5 Предоставяне на консултантски услуги, свързани с управлението и отчитането на дейностите по проект - „Доставка и монтаж на Фотоволтаични инсталации за производство на енергия за собствени нужди на общински сгради на територията на община Симитли за всички подобекти

С този проект община Симитли демонстрира ангажираността си към устойчивото развитие и подобряването на условията за живот в селските райони чрез прилагането на иновативни енергийни решения.